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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE CENTRO DO CAMPUS UNIVERSITÁRIO PROF. 1 
ALBERTO CARVALHO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE 2 

Referência: 05/2024                                                                        Caráter: Ordinário 3 
Data: 11/07/2024                                                                                                                      Local: CPPGI 4 
 5 
Às quinze horas do onze de julho de dois mil e vinte e quatro, os membros do Conselho de Centro do 6 
Campus Universitário Prof. Alberto Carvalho reuniram-se na CPPGI sob a presidência do diretor, Victor 7 
Hugo Vitorino Sarmento, contando com a presença dos (as) conselheiros (as): professores (as): Juliano 8 
Ricardo Fabricante, Alex Fabiano Bertollo Santana, Paulo Sérgio da Silva Santos, Renato Santos 9 
Araújo, Oscar Alfredo Sobarzo Miño, Fábio José Santos de Oliveira (representando Christina 10 
Bielinski Ramalho), Éder Mateus de Souza, Ivy Calandreli Nobre, Raphael Pereira de Oliveira, 11 
Charles Braga Amorim, Jane de Jesus da Silveira Moreira, Caren Daiane Mouzinho Guimarães 12 
(representando José da Silva Meneses). Representante dos discentes: Thiago Vinícius dos Santos, 13 
Emilly Vitória dos S. Menezes. Representantes dos técnicos: Andréa Reis Barbosa, Pedro Santos 14 
Vasconcelos. Ausência justificada: Joelma Carvalho Vilar, André Luís Meneses Silva, Lívia Jéssica 15 
Messias de Almeida, Marcos Antônio de Souza Barbosa. A reunião teve a seguinte pauta: Item 01. 16 
Informes. Item 02. Aprovação da ata da reunião ordinária do dia 11 de abril de 2024. Item 03. Posse dos 17 
novos representantes discentes do Conselho de Centro. Item 04. O que ocorrer. Decisões Tomadas: 18 
Havendo quorum legal, o presidente do Conselho, prof. Victor Hugo, deu as boas-vindas a todos, fez a 19 
leitura da pauta e declarou iniciada a reunião. Item 01. O prof. Victor Hugo iniciou os informes relatando 20 
o início das inscrições dos representantes para composição da Comissão Permanente Pessoal Docente 21 
CPPD, edital Nº 02/24; ressaltou que as inscrições serão em forma de chapa e estarão abertas até dia 17 de 22 
julho. Falou também que foi enviado para todos o oficio da COADI, consultando demandas de instalações 23 
de películas blackout e G5. O prof. Victor Hugo, informou que no dia 14 de julho das 7h às 17h o 24 
fornecimento de energia do Campus será interrompido temporariamente para manutenção na subestação de 25 
energia elétrica. Falou sobre PDP 2025, que já está aberto e comunicou que será enviado o link para todos 26 
os servidores para preenchimento sobre previsões de afastamentos para capacitação.  O preenchimento deve 27 
ocorrer entre os dias 14 e 17 de julho. O prof. Oscar questionou sobre o desencontro e falta de informações 28 
básicas sobre possíveis esclarecimentos e preenchimento do formulário. O prof. Victor explicou que, 29 
havendo dúvidas, os chefes e servidores deveriam entrar em contato com Éverton, representante do Campus 30 
no preenchimento das informações sobre o PDP. Em seguida o prof. Victor Hugo comunicou que no dia 9 31 
de julho foi homologado o concurso para técnico administrativo da UFS e explicou que não vai haver novas 32 
vagas, o que vai ocorrer é a ocupação de cargos vagos deixados pelos servidores que pediram a exoneração. 33 
Informou ainda a abertura do edital para pedidos de remoção, que começou dia 15 e vai até 26 de julho. 34 
Outro informe está direcionado aos departamentos de Física, Química e Biologia. O campus recebeu no dia 35 
23 de abril o processo com a solicitação de informações sobre o uso/consumo de insumos e materiais 36 
contidos e regulamentados na licença de operação ambiental da UFS; a solicitação decorre da necessidade 37 
de renovação da licença de regulamentação de operação ambiental do Campus. O Prof. Victor Hugo falou 38 
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que foi iniciada a retomada da reforma do Auditório. Relatou que a direção tem recebido algumas 39 
reclamações sobre os aspectos físicos do Campus e que em contato com a INFRAUFS sobre essas 40 
demandas houve encaminhamentos sobre a questão da iluminação, pinturas e retirada dos troncos. O prof. 41 
Victor Hugo informou sobre a realização do ENADE e suas possíveis modificações; a questão será tratada 42 
posteriormente pela PROGRAD junto aos chefes de departamentos e que neste ano somente os cursos de 43 
licenciatura participarão da prova. O prof. Éder informou que em contato com a DIRESP tratou sobre os 44 
encaminhamentos do concurso para professor substituto e foi informado que, devido à homologação do 45 
concurso e edital de remoção para servidores, o setor (DIRESP) ficou impossibilitado de dar seguimento 46 
ao concurso em questão e que a continuidade do processo se dará na próxima semana. O prof. Victor Hugo 47 
tomou a palavra e informou que a prof.ª Ivy Calandreli Nobre é a nova chefe do Departamento de Química 48 
e que o prof. Moacir é o subchefe do DQCI. Informou ainda que o prof. Charles Braga Amorim assumiu a 49 
titularidade da representação docente neste conselho. Item 02. O prof. Victor Hugo apresentou a ata da 50 
reunião ordinária do dia 11 de abril de 2024, encaminhada anteriormente a todos os conselheiros para 51 
análise. Em regime de votação, a ata foi aprovada por unanimidade. Item 03. O prof. Victor Hugo 52 
apresentou os novos representantes discentes do Conselho de Centro sendo eles: Thiago Vinícius dos Santos 53 
do curso de Física e sua suplente Poliana dos Santos do curso de Ciências Contábeis, e Emilly Vitória dos 54 
S. Menezes e seu suplente Davi dos Santos, ambos do curso de Química. Ele parabenizou os discentes e 55 
ressaltou a importância da participação e colaboração dos representantes discentes. O discente Thiago 56 
Vinícius dos Santos agradeceu por estar presente e por estar dando voz aos discentes. A aluna Emilly Vitória 57 
dos S. Menezes agradeceu a oportunidade de compor o Conselho e representar os discentes. Item 04. O 58 
que ocorrer. O prof. Oscar relatou que no período de greve o Departamento de Geografia passou por 59 
problemas com os computadores da secretaria, o que acarretou a perda de alguns documentos. Observou 60 
ainda que é perceptível o empenho do pessoal da CTI do Campus na resolução de problemas de redes bem 61 
como no conserto dos aparelhos de computadores, apesar do déficit de peças e substituição de máquinas 62 
inviáveis ao bom funcionamento e desempenho dos setores. Sugeriu que o Campus fizesse um 63 
levantamento e posteriormente viabilize a obtenção de novas máquinas.  Nada mais havendo a tratar, eu, 64 
Cristiane Santana dos Santos, lavrei a presente ata, que após lida, discutida e aprovada será assinada pelos 65 
presentes. Centro Campus Universitário Professor Alberto Carvalho, Itabaiana-SE, onze de julho de dois 66 
mil e vinte e quatro. 67 


